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Oświadczenie rodziców/opiekunów prawnych 
Oświadczenie powinno zostać złożone w dniu rozpoczęcia wypoczynku
My, niżej podpisani, jako rodzice/prawni opiekunowie małoletniego/małoletniej 






  (imię i nazwisko małoletniego) będącego/będącej członkiem Związku Harcerstwa Polskiego w związku z chęcią uczestnictwa w formach wypoczynku organizowanego w ramach Harcerskiej Akcji Zimowej, mając na uwadze ciągle obowiązujący na terenie Rzeczypospolitej Polskiej stan epidemii
, niniejszym oświadczamy, co następuje:

· Wskazana powyżej osoba jest osobą zdrową, u której nie występuje infekcja, jak również u której nie występują objawy chorobowe sugerujące występowanie choroby zakaźnej, w tym w szczególności choroby COVID-19, wywołanej koronawirusem SARS-CoV-2;

· W ostatnich 10 dniach przed rozpoczęciem formy wypoczynku, wskazana powyżej osoba nie zamieszkiwała z osobą przebywającą w izolacji w warunkach domowych i nie miała kontaktu z osobą podejrzaną o zakażenie COVID-19 w okresie 10 dni przez rozpoczęciem wypoczynku; 
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�	 W rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U. 2008, nr 234, poz. 1570 ze zmianami)
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